
Már az (a + b) négyzeténél, köbénél és 7-ik hatványánál észrevehettük, hogy az együtthatók sora balról jobbra

olvasva ugyanaz, mint jobbról balra olvasva. Ez természetesen következik a szimmetriaviszonyokból, t. i. abból, hogy
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. De közvetlenül is bebizonyíthatjuk, hogy az elölr®l számított (k + 1)-edik tag együtthatója
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Ha itt most k helyett (n− k)-t írunk, akkor a nevez® két tényez®je 
serél®dik fel:
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, vagyis Ck

n = Cn−k

n abból az egyszer¶ meggondolásból is következik, hogy n elemb®l annyiféle-

képpen lehet k elemet kiválasztani, ahányféleképpen (n− k) elemet visszahagyni és fordítva.
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Ezzel megoldását adtuk a 434. sz. feladatnak.
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